
 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΦΥΛΑΚΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ  

Γίνονται δεκτές αιτήσεις από την Αρχή Λιμένων Κύπρου για την πλήρωση πέντε κενών θέσεων Ωρομίσθιου Φύλακα για 
απασχόληση στη λιμενική περιοχή Ζυγίου. 1. Καθορισμένη Κλίμακα: Ε6, η οποία συνδυάζεται με την Κλίμακα Ε7, με αρχικό 
ωρομίσθιο €7,9387.   

Στην πιο πάνω Κλίμακα προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που προβλέπονται από σχετικά νομοθετήματα 
της Αρχής. Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση 
από καιρό σε καιρό.  

Η δημοσίευση των εν λόγω θέσεων γίνεται μετά από την έγκριση του Υπουργού Οικονομικών, για εξαίρεση από την 
απαγόρευση πλήρωσης θέσεων.   

Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και τα απαιτούμενα προσόντα έχουν ως εξής:  

2. Καθήκοντα:  

Περιπολεί και φρουρεί εισόδους, εξόδους, υπαίθριους χώρους, αποθήκες, αγαθά, εγκαταστάσεις, γραφεία ή άλλη κινητή ή 
ακίνητη ιδιοκτησία, που βρίσκεται σε λιμενική περιοχή. Παρεμποδίζει, καταγγέλλει και βοηθεί στην εξιχνίαση κλοπών, 
ζημιών ή άλλων ενεργειών, που στρέφονται ενάντια στην ιδιοκτησία της Αρχής ή άλλη ιδιοκτησία μέσα σε λιμενική περιοχή. 
Εκτελεί καθήκοντα, που ανάγονται στις αρμοδιότητες της υπηρεσίας ασφάλειας της Αρχής, που θ’ ανατεθούν σ’ αυτόν και 
θεωρείται ότι βρίσκεται σε υπηρεσία οποιαδήποτε ώρα και μπορεί οποτεδήποτε να κληθεί για υπηρεσία. Παρακολουθεί, 
ελέγχει τη συμπεριφορά ή ερευνά πλοία, υποστατικά, αγαθά, οχήματα, ζώα και άτομα μέσα σε λιμενική περιοχή ή ιδιοκτησία 
της Αρχής για διαπίστωση της συμμόρφωσης με τις πρόνοιες νομοθετημάτων ή άλλων διατάξεων ή οδηγιών και για 
καταγγελία ή σύλληψη των παραβατών. Χειρίζεται πυροσβεστικό εξοπλισμό μέσα σε λιμενική περιοχή και συνεργάζεται, 
σε περίπτωση ανάγκης, με τον τοπικό πυροσβεστικό σταθμό. Ενημερώνει το Φύλακα, που τον αντικαθιστά, σχετικά με 
οποιαδήποτε παρατήρηση ή ύποπτη κίνηση, που θα είχε τυχόν υποπέσει στην αντίληψή του και δεν εγκαταλείπει την 
υπηρεσία του αν ο αντικαταστάτης του δεν παρουσιαστεί, για ν’ αναλάβει υπηρεσία. Καταγράφει οποιοδήποτε γεγονός, 
που συνέβει στην ώρα της υπηρεσίας του, στο βιβλίο συμβάντων. Σε περίπτωση αμφιβολίας καθόσο αφορά το τι θα πρέπει 
να κάμει, αναφέρεται στους προϊστάμενους του. Απασχολείται σε μέρες και ώρες, που θα καθορίζει η Αρχή, που θα 
περιλαμβάνουν εργασία πάνω σε 24ωρη βάση με το σύστημα των εναλασσόμενων φυλακών. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα 
καθήκοντα, που θα του ανατεθούν.  

3. Απαιτούμενα Προσόντα: 

(α) Απόφοιτος Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης.  

(β) Αρτιμέλεια και καλή υγεία.  

(γ) Καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

4. Η κατοχή των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω 
αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων.  

    5. Αναφορικά με τους υποψηφίους –  

 (i) Των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού Σχολείου Μέσης 
Εκπαίδευσης∙ και 

 (ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική κοινότητα,  

 απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.  

6. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Αίτηση μπορεί να υποβάλει και πρόσωπο που δεν είναι Κύπριος πολίτης, εφόσον αυτό είναι σύζυγος ή τέκνο πολίτη της 
Δημοκρατίας ή πολίτη κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχει τη συνήθη διαμονή του στην Κύπρο και πληροί 
όλες τις προϋποθέσεις του περί Αρχής Λιμένων Κύπρου Νόμου.  

7. Οι αιτητές πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους και να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις στη Δημοκρατία, εκτός αν έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.  

8. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής των υποψηφίων, θα καταρτιστεί Πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Με 
βάση τον Πίνακα αυτό, θα γίνει η πλήρωση των θέσεων που δημοσιεύονται, καθώς και των θέσεων που πιθανόν να 
προκύψουν κατόπιν σχετικής διαδικασίας αποπαγοποίησης στο διάστημα ενός χρόνου από την ημερομηνία καταρτισμού 
του Πίνακα. 

9. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε ειδικό έγγραφο, που είναι διαθέσιμο στα κατά τόπους Γραφεία της 
Αρχής καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα της Αρχής www.cpa.gov.cy. Οι αιτήσεις πρέπει να απευθύνονται στην 
Αρχή Λιμένων Κύπρου και να παραδίδονται στα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής, στη διεύθυνση Λεωφόρος Λεμεσού 
5 (5ος όροφος), 2112 Λευκωσία ή να αποστέλλονται μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον Γενικό 
Διευθυντή της Αρχής Λιμένων Κύπρου, Τ.Θ. 22007, 1516 Λευκωσία. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: Στα Κεντρικά 
Γραφεία της Αρχής μέχρι τις 12:00’ το μεσημέρι της Δευτέρας, 20.02.2023 ή ταχυδρομικώς με σφραγίδα 
ημερομηνίας το αργότερο τις 20.02.2023. Σημειώνεται, περαιτέρω, ότι οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από 
επιστολή στην οποία να περιγράφονται οι λόγοι εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συγκεκριμένη θέση, 

http://www.cpa.gov.cy/


λαμβανομένων υπόψη των καθηκόντων αυτής, όπως αυτά αναλύονται στο σημείο 2 ανωτέρω (μέχρι 500 λέξεις). 
Τηλέφωνα επικοινωνίας: Κεντρικά Γραφεία της Αρχής τηλ. 22817200, Λιμάνι Λεμεσού τηλ. 25207112, Λιμάνι 
Λάρνακας 24815225 και Ζύγι 24332812.  

10. Η ορθή συμπλήρωση της αίτησης συνιστά αποκλειστική ευθύνη των αιτητών. 

11. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών ή άλλων προσόντων. Τα 
πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για έλεγχο.  

12. Η πείρα που δηλώνεται στις αιτήσεις θα λαμβάνεται υπόψη μόνο εάν συνοδεύεται με βεβαιώσεις υπηρεσίας όπου να 
αναφέρονται ο τίτλος της θέσης και η χρονική περίοδος εργοδότησης. Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν 
για έλεγχο. 

 

 


